
ESTADO DE SERGIPE 
.. PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 204" (ducentésima quarta) Sessão Ordinária da 16* (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos onze dias do més de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (11/04/2024) as 19h50m, reuniram-se 
na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 
dos Santos, o 1° (primeiro) Secretario Cosme Rochão da Conceição, o 2° (segundo) Secretario Rogério 
Santos da Silva, e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, José Allysson 

Bispo dos Santos e Luciano Batista de Andrade. Ausentes os vereadores Heraldo Oliveira Chagas e 
Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessio. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario que fizesse a 

chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 202* (ducentésima segunda) sessdo, que após ser lida, foi 
discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que 
fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos parlamentares. PROPOSTA DE EMENDA A LEI 
ORGANICA DO MUNICIPIO DE PINHAO N.º 01/2024: “Modifica a Lei Orgénica do Municipio de 
Pinhao/SE, incluindo o inciso I ao §1° do Art.87, dispondo sobre o direito ao recebimento do décimo 
terceiro saldrio aos Vereadores da Camara Municipal de Pinhdo”. O Presidente encaminhou a matéria 

para as comissdes e não havendo oradores para o Expediente, passou para a Ordem do dia. ORDEM DO 
DIA — Não houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICACAQ PESSOAL- A palavra foi 

concedida ao vereador Fabiano Batista, que em nome do Prefeito do municipio de Pinhdo, Dr. Charles, 
parabenizou todos os gestores do Estado de Sergipe; voltou a elogiar o Prefeito de Pinhdo pela 
restauragdo de 6rgdos publicos no Beija-Flor de Baixo, assim como algumas vias publicas da cidade; 
falou do evento Motocross, elogiou um funcionario da Deso no municipio de Pinhdo por conseguir 
reativar o abastecimento de água em uma área rural do municipio; informou sobre o processo de 
aquisição do RG no Instituto de Identificagdo, e também deu destaque ao periodo da vacinagdo de 

bovinos contra a febre aftosa. José Allysson Bispo felicitou um conterrineo pelo empreendedorismo no 
setor farmacéutico na cidade de Carira/SE. Em seguida, informou a populagdo que junto com o vereador 

Klebson, estiveram nas sedes do Dnocs e Sedurb, ambas na capital Sergipana, a fim de protocolar 
documentos solicitando beneficios para o municipio de Pinhdo, como também pretendem fazer o mesmo 
no DER/SE. Rogério parabenizou o Secretario de Agricultura pela entrega dos boletos do Garantia Safra, 
e logo após, comunicou sobre a autorizagao da construgdo de casas populares através do Programa Minha 
Casa Minha Vida Rural, beneficios conquistados por meio da Associagdo do Assentamento Vaza Barris 
Jjunto a Caixa Econômica Federal, e destacou a enorme felicidade pelo desfecho positivo. Allysson pediu 
a palavra e perguntou onde serdo construidas as residéncias. Rogério respondeu que a maioria serd no 
Assentamento, e as poucas que serdo em outras localidades foram contempladas junto a mesma 
Associagdo, e assim que as documentacdes forem apresentadas, as obras serdo iniciadas. Ndo havendo 
mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. 
Sala das sessoes, Camara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhao/SE, em 11 de abril de 2024. 

Edson Gil dos Éantos 
Presidente 
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